

КИРОВСКИЙ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (78) сентябрь 2015 года

ПРАЗДНИК

ПЕРВЫЙ ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК, ПЕРВЫЙ В ЖИЗНИ УРОК

Первый день нового учебного года по традиции начался со школьных линеек. Около 3000 первоклассников Кировского округа сели за парты, а одна из левобережных школ впервые открыла свои двери для маленьких омичей.



1-го сентября в Кировском округе первый звонок прозвучал в 32 общеобразовательных школах, лицеях и гимназиях

Первое сентября всегда является важным днем в жизни каждого школьника. Особое волнение в этот день испытывают первоклассники и их родители. В этом году первый в своей жизни школьный звонок прозвучал для 2871 первоклассника Кировского округа.

Одним из образовательных учреждений, где прошла торжественная линейка по случаю начала нового учебного года стала школа №7 по адресу: б. Архитекторов, 10, корп. 3. Совершенно новое здание открыло свои двери сразу для 145 мальчиков и девочек, которые еще только мечтают стать врачами, пожарными, строителями, известными спортсменами и артистами.

«Кажется, что только вчера я водила свою дочку в садик, а сегодня утром уже завязывала ей белые банты и дала в руки первый школьный портфель. Нам повезло попасть в эту замечательную школу. Когда мы только пришли узнать о зачислении, моя Вика



Маленькие шаги в науку

- Поделилась мама первоклассницы Яна Тимошкина. – Уютные кабинеты, современное оборудование и добрые учителя – это то малое, что поможет нашим детям полюбить школу и

сразу побежала за парту.

Перед тем, как первоклассникам переступить порог школы комитеты территориального общественного самоуправления и родители маленьких учеников устроили

хорошо учиться».

настоящее посвящение для своих детей.

Так, КТОС «Кировец-1» развернул на детской площадке большую концертную программу с веселыми конкурсами, театральными миниатюрами и заводными танцами, КТОС «Левобережный-2» посвятил в будущие школьники при помощи спортивных состязаний, а КТОС «Левобережный-8» провел для малышей первый урок знаний.

на дом (в день голосования – не позднее 14:00).

ВЫБОРЫ

ЗНАТЬ

ской области.

13 сентября.

что нужно

ИЗБИРАТЕЛЮ?

В единый день голосования - 13 сентября 2015 года, в Омске будут проходить выборы Губернатора Ом-

Принять участие в выборах может каждый, кто достиг 18-летнего возраста. На сегодняшний день в Кировском округе проживает 200001 омич. который имеет право проголо-

совать за одного из кандидатов в Губернаторы Омской области в единый день голосования -

Главное, что нужно знать

каждому избирателю - где

расположен избирательный

участок. Узнать его адрес и

телефон можно из специаль-

ного пригласительного, кото-

рое придет всем омичам за

можете придти на выборы

по состоянию здоровья, вос-

пользовавшись указанным

в извещении номере, можно

заказать избирательную урну

Кроме того, если вы не

несколько дней до выборов.

Всего на территории Левобережья образованы 97 избирательных участков, в том числе три временных в медицинских учреждениях. В день голосования они начнут свою работу в 8:00 и закроются в 20:00 для подсчета голосов и подведения итогов.

Напоминаем, что все желающие проголосовать, должны иметь с собой паспорт гражданина Российской Федерации.

Не стоит забывать, что если 13 сентября вы не можете принять участие в голосовании, то есть возможность проголосовать досрочно: в Кировской территориальной избирательной комиссии (ул. Профинтерна, 15) - со 2 по 8 сентября, в участковой избирательной комиссии по месту регистрации - с 9 по 12 сентября.

Также напомним, что участковые избирательные комиссии начинают свою работу 2 сентября. Там вы сможете получить всю необходимую информацию о предстоящих губернаторских выборах, уточнить включены ли вы в список избирателей и написать заявление о предоставлении вам или вашим родственникам и знакомым переносной урны для голосований.

ТАНЦЫ И ПЕСНИ ОТ ЦЕНТРА ДО ОКРАИН

Празднование Дня города в Кировском округе прошло с большим размахом - народные гулянья охватили все микрорайоны, а атмосфера праздника вошла в каждый двор Левобережья. Спортивные соревнования, уличные концерты, конкурсы, викторины и выставки привлекли внимание тысяч омичей. Теперь Кировский округ готовится встретить свое 80-летие.

По информации отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, в этом году на праздники Левобережья пришло максимальное количество омичей — 11715. Все они приняли участие в 50 мероприятиях, посвященных Дню рождения города. Организаторами по традиции выступили 16 комитетов территориального общественного самоуправления и окружная администрация.

«Приятно было видеть, как мальчишки и девчонки из числа зрителей подпевают вокальным коллективам, тан-

цуют, с удовольствием и азартом участвуют в многочисленных конкурсах. Считаю, что в нашем округе праздник удался. Теперь наша ближайшая задача — подготовка к празднованию 80-летия Кировского округа», - прокомментировала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Лариса Симоненко.

Нельзя не отметить, что Кировский округ начинает активно готовиться к своему юбилею. Организаторы уже придумали ряд мероприятий, а талантливые омичи приступили к репетициям. Кстати. часть народных гуляний. посвященных Дню города, были также приурочены к этой знаменательной дате, но основные торжества запланированы на октябрь и ноябрь





День города - это праздник, объединивший всех омичей

ВИКТОР НАЗАРОВ:

«ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ РАБОТАЕТ НА ИМПОРТООПЕРЕЖЕНИЕ»

Глава Омской области Виктор Назаров дал большое интервью ТАСС, в котором рассказал о развитии экономики региона, продовольственной безопасности и программе импортозамещения на 2015–2016 годы.

- Если вспомнить прошлые годы, то импортозамещением Омская область занимается не первый год независимо от санкций и внешней конъюнктуры, - заявил Виктор Назаров в эксклюзивном интервью корреспонденту ТАСС. – Многое в машино- и приборостроении, нефтепереработке и нефтехимии, строительной индустрии и агропромышленном комплексе в этом направлении делалось и раньше, но сегодня приобрело особый характер.

Еще в 1996 году по инициативе Омской области и на ее базе была разработана межрегиональная целевая программа «СибВПКнефтегаз-2000», которая предусматривала выпуск в рамках конверсии оборонно-промышленного комплекса (ОПК) импортозамещающей продукции для нефтегазодобычи.

Теперь западные санкции только подтвердили правильность наших действий, активизировали работу и вывели решение проблемы на новый этап. Аналитики утверждают, что в целом реализация этой масштабной программы может обеспечить России 10—15% экономического роста.

– Как это выглядит на примере Омской области?

 Главное отличие Омской области от других субъектов Сибирского федерального округа - мизерные запасы природного сырья. Приоритетными направлениями ее экономики в советские годы и сейчас были и остаются обрабатывающая промышленность и развитый аграрный комплекс. Обрабатывающие производства обеспечивают 36% валового регионального продукта (ВРП), формируют 40% нашего консолидированного бюджета и дают работу каждому шестому жителю региона. По объему промышленного производства Омск входит в пятерку крупнейших городов России. А по доле обрабатывающих производств в валовом региональном продукте Омская область – лидер среди российских регионов.

По выпуску сельхозпродукции мы среди десяти лучших в стране.

В Омске сосредоточены несколько десятков предприятий регионального промыш-

ленного кластера высокотехнологичных компонентов и систем, большинство из которых входят в государственные корпорации.

Основу трех основных сегментов кластера – радиоэлектронных систем, ракетои авиадвигателестроения, специальных транспортных средств – составляют более 20 крупных предприятий, которые в 2014 году увеличили объем выпуска продукции до 37 млрд рублей. За 6 месяцев этого года, несмотря на «санкционные» трудности, машиностроители обеспечили прирост на 14%.

– Давайте сконцентрируемся на высокотехнологичных компонентах и системах, где традиционно присутствует большая доля импорта.

– В 2014 году предприятия этого кластера освоили выпуск 15 видов импортозамещающей продукции. ОАО «Высокие Технологии» и ОАО «Омское машиностроительное КБ» создают импортозамещающие системы управления авиационными и ракетными двигателями.

На использование отечественных комплектующих при модернизации бронетанковой техники перешло ОАО «Омсктрансмаш». Интересная в отношении этого завода деталь. Когда Украина прекратила поставки для корпорации «Уралвагонзавод», в состав которой входит «Омсктрансмаш», тепловых датчиков, на обращение танкостроителей мгновенно отреагировало уникальное в России Омское НПП «Эталон». Его специалисты за три месяца создали аналогичные, только с лучшими показателями надежности, датчики и начали их серийные поставки. Из-за этих комплектующих ритмичность производства на обоих предприятиях не пострадала.

пострадала.

ГКНПЦ им. Хруничева и его филиал – Омское ПО «Полет», которому доверено производство новой ракеты-носителя «Ангара», комплектуют новое изделие только отечественными компонентами. «Ангара» позволит отказаться от использования ракеты-носителя «Протон», которая производилась с помощью украинских заводов.

По поручению президента России на базе Омского НПП «Прогресс» в ближайшее время будет создан федеральный научно-производственный центр по разработке высокотехнологичных резинометаллических изделий и покрытий, применяемых в ВМФ и гражданских отраслях экономики. Подавляющее большинство уже производимой этим ФГУП продукции — это прямое импортоопережение.

– Понятно, что в сфере ОПК не все карты можно открыть. А в гражданском секторе?

- Реализация шла нелегко, но наработанное в прошлые годы и сейчас дает эффект. В 2014 году только «Газпрому» омская промышленность поставила продукции на 700 млн рублей. Если год назад тот же завод «Эталон» направил дочерним предприятиям корпорации свои измерительные приборы на сумму всего 8 млн рублей, то в 2015-м поставки вырастут до 66 млн, т.е. в 8 раз. Омские системы температурного мониторинга грунтов, датчики и т.д. реально вытесняют импортную составляющую в этом сегменте деятельности корпорации. К тому же они дешевле, надежнее и доступнее для потребителя.

Сейчас в соответствии с заключенной в 2014 году между «Газпромом» и Омской областью «дорожной картой» в приоритетный перечень продукции для нужд компании включено 248 изделий и разработок 35 омских предприятий. Большинство из них — в порядке импорто-

замещения. Этапным для омской проішленности стал июнь 2015 года, когда первые две крупные научно-конструкторские разработки омичей были включены в программу НИОКР «Газпрома» с объемом финансирования в 1 млрд рублей. 500 миллионов направляются заводу «Омсктрансмаш» на создание мобильных сборно-разборных мостовых переходов грузоподъемностью 70 тонн и средств их транспортировки. Они нужны при прокладке и эксплуатации газопроводов «Сила Сибири», «Алтай» и других. Еще 500 миллионов



Дальнего Востока.

Для обеспечения российских предприятий отечественной элементной базой на базе ОНИИПа в 2014 году была открыта первая очередь Омского технопарка радиоэлектроники – Центр по проектированию и изготовлению отечественных радиоэлектронных компонентов. Их производство будет развернуто на ПО «Иртыш».

душной подушке «Арктика»

грузоподъемностью 90 тонн

для транспортировки тяже-

лой техники и оборудования

в труднодоступных районах

Сибири, Крайнего Севера и

– Известно, что по производству зерна, молока и мяса Омская область – в тройке лучших сибирских регионов, является серьезным регулятором продовольственного рынка за Уралом.

– В прошлом году сбор зерновых культур в Омской области составил 3,1 млн тонн, производство молока – 700 тыс. тонн, маса – 250 тыс. тонн, картофеля – почти 900 тыс. тонн. Это значительно больше, чем потребляется на территории Омской области, поэтому мы позиционируем себя как регион-донор продовольствия. Поставки ведутся в 60 субъектов РФ и в другие страны.

Например, в Казахстан в 2014 году экспортировали продуктов питания на 50 млн долларов.

Наши переработчики быстро отреагировали на запрет ввоза продовольствия

из стран Европейского Союза, США, Канады, Норвегии и Австралии. К концу 2014 года по всему спектру продовольственной корзины выпуск товаров увеличился на 20-30%. В первом полугодии 2015-го рост составил еще 28,2%. Собственной продукции отгружено на 42,2 млрд рублей. Реализация в торговых сетях омского мяса, сыров, творога, колбасных и кондитерских изделий, масла сливочного и других продуктов составила по отношению к этому же периоду предыдущего года 102–130%.

В условиях, которые стимулируют российское производство, быстро набирают обороты омские производители сельскохозяйственной техники. На выставке «Агро-Омск-2015» были представлены сразу несколько агрегатов, замещающих импортные аналоги. Среди них – шнековый загрузчик сеялок и посевных комплексов ЗСН-20 (компания «Новый мир»), посевной пневматический комплекс «Иртыш-10» («Сибзавод Агро»), пневматическая сеялка «Быстрица» («Базис-Агро»), машина первичной очистки зерна МПО-50 (ФГУП «Омский экспериментальный завод»). Простое сравнение: немецкий посевной комплекс нашему производителю сейчас обходится в 20 млн рублей, а наш аналог – 900 тысяч и при этом более приспособлен к сибирским почвам и климату.

Анатолий Петров, собкор ТАСС,

(опубликовано на сайте центрального государственного информационного агентства России «ТАСС», печатается в сокращении)

Материал предоставлен главным управлением информационной политики Омской области

никто не забыт

На Левобережье по инициативе Кировской администрации была торжественно открыта обновленная стела работникам крупяного завода, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Почтить память воинов пришли их родственники, почетные гости и жители округа.

Новую жизнь обрела стела воинам-работникам Кировского крупяного завода. Мемориальный объект, расположенный на бывшей территории предприятия по улице 12 Декабря, 1, за долгие годы утратил первоначальный облик, но в год 70-летия Великой Победы вновь обрел достойный вид благодаря реконструкции и благоустройству прилегающей территории.

Преобразилось место, где установлен мемориал: здесь уложено новое асфальтовое покрытие, выполнены удобные подходы, установлены вазоны с цветущими розами и засеян газон.

На торжественном откры-

тии обновленного памятного знака с именами одиннадцати омичей собрались родственники погибших солдат, почетные гости и жители Левобережья.

«Мне очень приятно, что о моем отце не забывают, и теперь память о нем будет храниться не только в нашей семье. Спасибо всем, кто постарался, чтобы в Омске появилась стела погибшим на войне работникам крупозавода. Это бесценный подарок, который получили их родные в год 70-летия Великой Победы», — поделилась Галина Бобылева, дочь одного из погибших воинов – Иосифа Абрамовича Третьякова.



Сегодня на территории Кировского округа находится 106 мемориалов и памятных мест, посвященных героическим людям и событиям

ИНИЦИАТИВА

ОКРУГ СКУЛЬПТУР

В рамках реализации проекта «Мой подарок городу», приуроченного подготовке к празднованию 300-летия Омска, администрация Кировского округа и ЗАО «УК «Левобережье» вручили специальные сертификаты на деревянные уличные скульптуры хозяевам самых ухоженных дворовых территорий. Солдаты Победы, русские богатыри и медведи появятся в 15 дворах Левобережья.

пов смотров-конкурсов на стремление собственников лучшее содержание и оформ- жилья сделать свои дворы, ление территории окружная подъезды более ухоженными, администрация и управляющая компания определили пятнадцать лучших участников, которым вручены оригинальные подарки — уличные скульптуры из дерева ручной работы.

Такую благодарность за вклад в благоустройство округа заслужили четыре комитета территориального общественного самоуправления: «Левобережный-5», «Левобережный-6», «Левобережный-7» и «Левобережный-12».

По словам специалистов управляющей компании, глав-

По итогам окружных эта- ным критерием оценки стало а проживание более комфорт-

> «В этом году уровень объектов, представленных на конкурс, был очень высок, и определить лучших оказалось непросто. – поделился главный инженер ЗАО «УК «Левобережье» Олег Бандур. - Однако 11 старших по домам сразу выделились среди всех, и вопрос стоял лишь в распределении наград по номинациям: «Хранители традиций», «Ветераны компании», «Прорыв года», «Духовно-историческое наследие» и «Устойчивый потенциал».



К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ



В школы и детские сады Левобережья тепло поступит в первую очередь

Теплоснабжающие и теплосетевые организации в ежедневном режиме ведут активную работу по ремонту трубопроводов горячего и холодного водоснабжения, выполнению необходимого текущего и капитального ремонтов, проводят испытания инженерных коммуникаций, ремонт источников теплоснабжения, сетей и оборудования.

В программу проведения проверки готовности к ново-

В Кировском округе работают девять теплоснабжающих и теплосетевых организаций. Сегодня они ведут активную подготовку к новому отопительному сезону. Всего на территории Левобережья находится 1126 многоквартирных домов и 87 объектов социального значения, куда с наступлением холодов поступит тепло.

му отопительному периоду включено 1126 многоквартирных домов и 87 объектов социального значения. По информации обслуживающих и ресурсоснабжающих организаций большая часть объектов уже к середине августа были предъявлены к сдаче - это 858 многоквартирных домов и 71 социальный объект.

Стоит отметить, что специально для контроля за ходом готовности Кировского округа к отопительному периоду на базе окружной администрации была сформирована специальная комиссия, которая проводит проверки и выдает акты и паспорта готовности.

На особом контроле сотрудников администрации находится ситуация с домами с центральным отоплением, жители которых еще не выбрали способ управления. Таких домов в Кировском округе -86. Для того, чтобы в квартиры жильцов тепло поступило без перебоев, с управляющими компаниями ЗАО «УК «Левобережье», ООО «ЖКО «6ой Микрорайон», ООО «УК «ЦентрЖилСервис» и ООО «УК «Берег» достигнута договоренность о проведении всех необходимых работ.

КОММЕНТАРИЙ

Член комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Кировского округа Александр Кощук: «Работа комиссии является важнейшим этапом в подготовке округа к отопительному сезону, и, в случае наличия у комиссии замечаний к ТСЖ или управляющей компании по готовности дома, к акту готовности будет прилагаться перечень с замечаниями и сроками их устранения».

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДЕТСКИЕ МЕЧТЫ

Комитеты территориального общественного самоуправления вносят значительный вклад в развитие Левобережья. В этом году, участвуя в конкурсе муниципальных грантов, проекты девяти КТОСов получили финансовую поддержку, а три комитета уже воплотили их в жизнь.

Так, во дворе дома № 20 по ул. Рокоссовского построена детская спортивно-игровая площадка. Работы по обустройству бесхозяйной территории начались в мае 2015 года. Постоянный социальный партнер комитета территориального общественного самоуправления «Левобережный-9» — управляющая компания ЗАО «УК «Левобережье» — выделила строительную технику для завоза песка, активисты КТО-Са и жители дома № 20 по улице Рокоссовского высадили саженцы деревьев и кустарников. Трудовые отряды клуба для детей и молодежи «Звездочка» и средней школы № 144 оформили клумбы, помогали высаживать и поливать цветы. Всю территорию разделили на зону отдыха и спортивно-игровую площадку. Теперь юные жители



«И веселые качели начинают свой разбег»

микрорайона могут играть здесь в волейбол, баскетбол, заниматься другими видами спорта.

КТОС «Левобережный-7» в рамках реализации муниципального гранта подарил жителям новую спортивную площадку по ул. Рокоссовского, 12/3. Были организованы субботники по санитарной очистке территории, выполнены благоустроительные работы, а ко Дню города установлены спортивные игровые комплексы для детей.

КТОС «Кировец-1» успешно реализовал свой общественно полезный проект «Город, где я хочу жить!», в ходе которого в микрорайоне выполнено благоустройство сквера по ул. Мельничной, высажены деревья, кустарники, цветы, разбиты клумбы, построены тротуары, установлены малые архитектурные формы. Здесь состоялась окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2015» и марафон массовых мероприятий «Городская волна».



Директор департамента общественных отношений и социальной политики администрации города Омска Радмила Мартынова: «Благодаря муниципальным грантам у жителей Кировского округа появились новые места для отдыха и занятий спортом. Юбилей Омска стал поводом для больших начинаний. Сегодня у всех нас есть возможность сделать город лучше, краше, реализовать интересные идеи. Делая подарок городу, мы делаем подарок и самим себе».

В ЖИЗНИ ВСЕГДА ЕСТЬ МЕСТО ПОДВИГУ

Молодой парень, житель Кировского округа Павел Герань по праву может считаться героем нашего времени. Узнав о пожаре в соседней квартире, он проявил бесстрашие и вытащил из огня мужчину и женщину, за что заслужил благодарность от сотрудников пожарной службы.



Павел Герань спас на пожаре двоих омичей

14 апреля 2015 года в 22:54 в пожарно-спасательную часть №4 по охране Кировского административного округа поступило сообщение о пожаре в квартире №3 жилого дома №6 по улице Остановочный пункт 2890 километр.

В момент, когда пламя и дым уже охватили квартиру, Павел Герань был в гостях у своей сестры, проживающей по соседству от места возгорания. Выбежав на улицу, вместе с остальными жильцами он узнал, что в горящей квартире остались мужчина и женщина. Не задумываясь о собственной жизни, он проявил бесстрашие и бросился спасать совершенно незнакомых ему людей.

«Я даже не понял, что происходит. Я просто знал, что люди попали в беду и им нужна помощь. Пожарные могут не успеть, а я находился рядом и не мог бездействовать. - Вспоминает Павел Герань. - Облив себя водой, чтобы хоть как-то защититься от ожогов я вошел в квартиру, где практически ничего не было видно. Заметив лежащего на кухне мужчину, я выбрался и отнес его на безопасное расстояние. Он был без сознания, но я не мог помочь ему в ту минуту, так как в квартире находилась еще женщина, а пожарные были еще в пути. Я вернулся за ней, в момент, когда на улицы уже кричали сирены. Она получила ожог I степени, но главное, что осталась жива».

Полковник внутренней службы, начальник территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы УНДиПР ГУ МЧС России по Омской области Андрей Крутиков лично вручил 25-летниму омичу почетную грамоту, поблагодарив героя нашего времени за проявленные мужество, самоотверженность и смекалку.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

МЫ ИГРАЕМ В ВОЛЕЙБОЛ!

На площадках спортивного комплекса «Красная Звезда» состоялись традиционные городские соревнования по пляжному волейболу. В упорной борьбе две команды Кировского округа вышли в финал и заняли первое и третье места на победном пьедестале.

В этом году XIV городская спартакиада «Спортивный город», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, привлекла 20 командучастниц. Из них честь Кипять команд. двум из которых удалось выйти в финал.

Первое место заняла команда «Левобережный-9», а тройку призеров замкнула команда «Левобережный-4».

Мы поздравляем наших спортсменов и желаем им и дальше покорять песочные ровского округа отстаивали поля и прославлять Кировский округ со спортивных пьедесталов.

Финал спартакиады «Спортивной город» по летней программе в этом году пройдет 19 сентября на территории школы №11 (ул. Путилова, 2). Состязания для участников начнутся в 10:00, а праздничная церемония открытия запланирована на 13:00. Всех омичей приглашают стать участниками спортивного праздника и поддержать свои команды в соревнованиях по стритболу, русской лапте, шахматам, легкой атлетике, шашкам и гиревому спорту



КОГДА НА ОМСКИХ УЛИЦАХ «ФЛОРА»

В этом году участниками городских смотров-конкурсов на лучшее содержание и оформление территории стали 105 объектов Кировского округа.

Все они благоустраивались силами активных жителей, комитетов территориального общественного самоуправления, частных предприятий, бюджетных учреждений и управляющих организаций. Благодаря их инициативности и трудолюбию Кировский округ заиграл новыми красками, а Омск стал все больше похож на город-сад.

После первых этапов смотров-конкурсов, которые также являлись отборочными, в городской этап вышли лишь 19 участников, представляющих Кировский округ – 4 объекта были выставлены на «Омские улицы» и 15 - на «Флору-2015».

Городское жюри оценило по достоинству работу омичей и по итогам городского смотра-конкурса «Омские улицы» три KTOCa заняли призовые места и выиграли денежные призы на общую сумму 100000 рублей:

КТОС «Левобережный-6» (двор дома №29 по улице Лукашевича) - 1 место в номинации «Лучший двор многоквартирного дома »;

КТОС «Кировец-1» (улица 12-я Самарская) – 2 место в номинации «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки»;

КТОС «Левобережный-5» (детская площадка дома №2 по улице Степанца) – 1 место в номинации «Лучшая детская дворовая площадка».

В результате участия 15 объектов Левобережья в городском этапе смотра-конкурса на лучшее содержание и оформление территорий «Флора-2015» предприятия, управляющие организации, КТОСы, общеобразовательные и медицинские учреждения Кировского округа заняли одиннадцать призовых мест: 4 первых места, 4 вторых места и 3 третьих.



Неравнодушные жители – главные действующие лица в благоустройстве округа



Двор активистов КТОСа «Левобережный-6» занял первое место

ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

За три солнечных месяца школьники Кировского округа благоустроили левобережные улочки, скверы и парки, организовали около 100 спортивных и культурных мероприятий, приобретали новые знания в ходе трудовых будней.

В целях обеспечения занятости несовершеннолетних в период летних каникул администрацией Кировского округа совместно с заинтересованными учреждениями и организациями была проведена масштабная работа.

Так, в благоустройстве округа участвовали более 300 несовершеннолетних. Силами трудолюбивых школьников только за июнь было высажено свыше 1000 цветов и приведено в порядок около 3 гектаров общественных территорий: скверы, парки, улицы и бульвары.

КОММЕНТАРИЙ

Глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров: «В этом году мы вместе со школами и организациями провели большой объем работы. Наши дети смогли поработать на серьезных предприятиях и внести свой вклад в благоустройство округа. Это лето в Кировском округе может по праву считаться трудовым и образовательным. Мы и дальше будем продолжать помогать школьникам делать уверенные шаги в будущее и способствовать тому, чтобы летние каникулы шли на пользу молодым омичам».

На 15 детских досуговых площадках работал окружной педагогический отряд. Юные вожатые ежедневно проводили спортивные состязания и познавательные

викторины для мальчишек и девчонок, устраивали во дворах мини-спектакли, а также, совместно со специалистами окружной администрации следили за состоянием детских и спортивных площадок.

Важной частью организации летней занятости молодежи стало трудоустройство на предприятия и в организации Кировского округа. За счет собственных средств работодателей 45 подростков стали временными сотрудниками «Городской больницы № 9», ОАО «Сибирский хлеб», АО «Завод гражданской авиации», СК «Авангард» и других учреждений.



Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина. Фото: А. Комарова, В. Морозова.